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宣　誓　書
東 京 都 中 央 卸 売 市 場 長 殿

 応募申込みに当たり、次の事項について宣誓いたします。

１ 土地の売買代金及び施設建設に係る費用の支払能力を有しています。

２　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項及び第２項の規定に該当する者ではありません。

３　無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律（平成１１年法律第１４７号）第８条第２項第１号の処分を受けている団体及びその役職員又は構成員ではありません。

４　東京都暴力団排除条例（平成２３年東京都条例第５４号）第２条第２号に規定する暴力団及び同条第４号に規定する暴力団関係者ではありません。

５　３及び４に掲げる者から委託を受けた者並びに３及び４に掲げる者の関係団体及びその役職員又は構成員ではありません。

６　東京都契約関係暴力団等対策措置要綱（昭和６２年１月１４日付６１財経庶第９２２号）第５条第１項に基づく排除措置期間中の者ではありません。

７　東京都競争入札参加有資格者指名停止等措置要綱（平成１８年４月１日付１７財経総第１５４３号）に基づく指名停止期間中の者ではありません。

８　応募申込みをした日から過去１年間の法人税、消費税又は法人事業税を滞納している者ではありません。

９　法令等を遵守し、公正で誠実な企業倫理に基づく事業活動を行います。
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